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Corona-Pandemie: In den 

Köpfen schon vorbei



Untersuchungsdesign
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Erhebungsmethode
CAWI-Interviews (Computer Assisted Web Interviewing) im institutseigenen Onlinepanel GALLUPFORUM 

(nach der internationalen Norm für Markt-, Meinungs- und Sozialforschung ISO 20252 betrieben)

Zielgruppe Österreichische Bevölkerung ab 16 Jahren

Stichprobe 1000 Personen repräsentativ für die (webaktive) österreichische Bevölkerung ab 16 Jahren

Untersuchungszeitraum 15. – 20. Februar 2023

Hinweis: Aufgrund von Rundungen können sich bei der Berechnung von Prozentangaben und bei Summenbildungen geringfügige Abweichungen ergeben (z.B. 99% oder 101% statt 100%).
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Wie sehr stimmen Sie folgender Aussage zu?

Ich glaube, dass die Coronavirus-Pandemie jetzt 

unter Kontrolle ist.

Wenn Sie an das Coronavirus hier in Österreich 

denken, was wird Ihrer Meinung nach am 

wahrscheinlichsten eintreten?

Ist Österreich auf mögliche Pandemien und 

Gesundheitskrisen in der Zukunft nun besser 

vorbereitet als im März 2020?
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Das Schlimmste steht uns noch bevor

Die Situation wird weitgehend so bleiben, wie sie jetzt ist

Das Schlimmste ist vorüber, die Situation wird besser werden

Weiß nicht, keine Angabe
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Im ersten Halbjahr 2023 sollen in Österreich alle 

Corona-Gesetze und -verordnungen abgeschafft 

werden. Covid-19 wäre damit keine meldepflichtige 

Erkrankung mehr. Was halten Sie davon?

Die Corona-Impfpflicht wurde in Österreich 

abgeschafft. Wie stehen Sie dazu?

Wie sehr stimmen Sie folgender Aussage zu?

Ich denke, dass die österreichische Regierung mit 

dem Coronavirus richtig umgeht.
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Wie sehr stimmen Sie folgender Aussage zu?

Ich glaube, dass die Gefahr, die vom Coronavirus 

ausgeht, übertrieben wird

Wie sehr stimmen Sie folgender Aussage zu?

Ich habe Angst, dass entweder ich mich selbst oder 

jemand in meiner Familie sich mit dem Coronavirus 

ansteckt.
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